MUKPAH 2. 2JIEMEHTbI CBY-TPAKTA

Ha6opbl KaNIMGPOBOUYHbIX MEpP BO/THOBOAHbIX

AN BEKTOPHbIX aHa/In3aTopoB uenen

BonHoBoaHbIE HAabOPbI KaIMG6POBOYHbBIX MEP NMpeaHa3Ha4YeHbl Ana Kanmbpos-
KM BEKTOPHbIX @HaNIM3aTopoB Lener B NPSIMOYro/ibHbIX BOTHOBOAHbIX TPaKTax.
Habop nonHown aByxnoptoBoy kanmbposkn HKMB-Y cogepXnt KOMNIekT Ko-
aKCManbHO-BOMHOBOAHbIX MEPEXOAO0B, MO3BO/AIOLLMX MPON3BECTU COEANHEHNE
YCTPOICTB B BO/IHOBOAHOM TpaKTe C YCTPONCTBaMM B KOAKCMaNbHOM TpakTe,
4eTBEPTbBOJIHOBbLIN piaHew 1 N1acTUHY KOPOTKOro 3ambikaHnda. Habop HKMB,
NMOMMMO 3TOr0, COQEPXMT COrNTacoOBaHHbIE BO/THOBOAHbIE HArPY3KM 1 BO/THOBO-
AHO-BO/THOBOAHbIN Nepexof 3a4aHHOro CeYeHus.

Habop HKMB-Y nossongeT BbINOAHATL MNO/HYIO ABYXMopToByto TRL kanmbpos-
Ky. Ha6op HKMB Takxxe no3BosiseT BbINOAHATL OAHOMOPTOBYIO KaiMOpPOBKY
B BO/THOBOAHOM TPaKTe M UCMO/b30BaTb BOTHOBOAHbLIE HArpysku, BXoAsLimne
B 3TOT HAbop, 419 NoceayoLLmMX U3SMEPEHNN.

B tabnuvue 1 npegcraBneH cnncok BosiHoBoAHbIX Ha6opos HKMB-Y ¢ yTouHeHu-
eM Mofienel KoakCMaribHO-BONTHOBOAHbIX MEPEXOAOB, BXOASALMX B COCTaB Habo-
poB. B Tabnuue 2 npeacraBneH NOMHbIA KOMMAIEKT U3aenunii B KaNMOpoBOYHOM
Habope ansa ceveHna 23x10 Ha npumepe HKMB-Y-23x10-01P-01.

B Tabnvue 3 npeactaBneH CNMCOK BOTHOBOAHbIX HabopoB HKMB ¢ yTouHeHu-
€M HauMeHOBaHW KoakKCMaibHO-BO/THOBOAHbIX MEPExXoAoB, BXOASALLMX B UX CO-
cTaB. B Tabnvue 4 npefctaBneH NoHbIA KOMNAEKT U3A4enni B KaMGPOBOYHOM
Habope ansa ceveHna 23x10 Ha npumepe HKMB-23x10-01P-01.

[Mony4yeHHas ¢ NoMoLLbo HaBOPOB KasIMbpPOBKa NO3BOAET NPOBOAUTL U3MeEpe-
HUS YCTPOWCTB B BO/THOBOAHOM TpakTe kak Ha BAL| npousBoacTea «MukpaH»,
Tak n BAL, gpyrux npoussoautenen.

Tunbl MNKB, Bxogawmx B coctaB HKMB-Y

HasBaHue Habopa MKB N°1 MKB N°2

CeueHue BO/IHOBOAA, MM

HKMB-Y-72x34-01-01P
HKMB-Y-72x34-11-11P
HKMB-Y-72x34-01P-01P
HKMB-Y-72x34-11P-11P
HKMB-Y-58x25-01-01P
HKMB-Y-58x25-11-11P
HKMB-Y-58x25-01P-01P
HKMB-Y-58x25-11P-11P
HKMB-Y-48x24-01-01P
HKMB-Y-48x24-11-11P
HKMB-Y-48x24-01P-01P
HKMB-Y-48x24-11P-11P
HKMB-Y-40%x20-01-01P
HKMB-Y-40%x20-11-11P
HKMB-Y-40x20-01P-01P
HKMB-Y-40x20-11P-11P
HKMB-Y-35%x15-01-01P
HKMB-Y-35x15-11-11P
HKMB-Y-35x15-01P-01P
HKMB-Y-35x15-11P-11P

MKB1-01-72x34
MKB1-11-72x34
MKB1-01P-72%34
MKB1-11P-72x34
MKB1-01-58x25
MKB1-11-58x25
MKB1-01P-58%25
MKB1-11P-58%25
MKB1-01-48x24
MKB1-11-48x24
MKB1-01P-48%24
MKB1-11P-48%24
MKB1-01-40%x20
MKB1-11-40%x20
MKB1-01P-40%20
MKB1-11P-40%20
MKB1-01-35x15
MKB1-11-35x15
MKB1-01P-35%15
MKB1-11P-35%x15

MKB1-01P-72x34
MKB1-11P-72x34
MKB1-01P-72x34
MKB1-11P-72x34
MKB1-01P-58x25
MKB1-11P-58x25
MKB1-01P-58x25
MKB1-11P-58x25
MKB1-01P-48x24
MKB1-11P-48x24
MKB1-01P-48x24
MKB1-11P-48x24
MKB1-01P-40x20
MKB1-11P-40x20
MKB1-01P-40x20
MKB1-11P-40x20
MKB1-01P-35x15
MKB1-11P-35x15
MKB1-01P-35x15
MKB1-11P-35x15

72 x34

58 x 25

48 x 24

40 x 20

35x15

AwnanasoH 4acrorT, Ny

2,59..3,94

3,2.4,8

3,94..5,64

4,8...6,85

5,64..8,15



MUKPAH

HasBaHue Habopa
HKMB-Y-28,5x12,6-01-01P
HKMB-Y-28,5x12,6-11-11P

HKMB-Y-28,5%x12,6-01P-01P
HKMB-Y-28,5x12,6-11P-11P

HKMB-Y-28,5x12,6-03-03P
HKMB-Y-28,5x12,6-13-13P

HKMB-Y-28,5%x12,6-03P-03P
HKMB-Y-28,5%x12,6-13P-13P

HKMB-Y-23x10-01-01P
HKMB-Y-23x10-11-11P
HKMB-Y-23x10-01P-01P
HKMB-Y-23x10-11P-11P
HKMB-Y-23%10-03-03P
HKMB-Y-23%10-13-13P
HKMB-Y-23x10-03P-03P
HKMB-Y-23x10-13P-13P
HKMB-Y-16x8-01-01P
HKMB-Y-16x8-11-11P
HKMB-Y-16x8-01P-01P
HKMB-Y-16x8-11P-11P
HKMB-Y-16x8-03-03P
HKMB-Y-16x8-13-13P
HKMB-Y-16x8-03P-03P
HKMB-Y-16x8-13P-13P
HKMB-Y-11x5,5-03-03P
HKMB-Y-11x5,5-13-13P
HKMB-Y-11x5,5-03P-03P
HKMB-Y-11x5,5-13P-13P
HKMB-Y-7,2x3,4-14-14P
HKMB-Y-7,2x3,4-14P-14P
HKMB-Y-7,2x3,4-05-05P
HKMB-Y-7,2x3,4-05P-05P
HKMB-Y-5,2x2,6-05-05P
HKMB-Y-5,2x2,6-05P-05P

MKB N°1
MKB1-01-28,5%x12,6
MKB1-11-28,5x12,6
MKB1-01P-28,5%12,6
MKB1-11P-28,5%12,6
MKB1-03-28,5%x12,6
MKB1-13-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5%12,6
MKB1-13P-28,5%12,6
MKB1-01-23%x10
MKB1-11-23x10
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-03-23%x10
MKB1-13-23x10
MKB1-03P-23%x10
MKB1-13P-23%x10
MKB1-01-16x8
MKB1-11-16x8
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-03-16x8
MKB1-13-16x8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03-11x5,5
MKB1-13-11x5,5
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-14-7,2x3,4
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-05-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05-5,2x2,6
MKB1-05P-5,2x2,6

KoHTponbHO-n3mMepuTenbHasa annapatypa u anemeHTsl CBY-TpakTta

MKB N°2
MKB1-01P-28,5x12,6
MKB1-11P-28,5x12,6
MKB1-01P-28,5x12,6
MKB1-11P-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5%12,6
MKB1-13P-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5%12,6
MKB1-13P-28,5x12,6
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-03P-23x10
MKB1-13P-23x10
MKB1-03P-23x10
MKB1-13P-23x10
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05P-5,2x2,6
MKB1-05P-5,2x2,6

CocraB HKMB-Y (Ha npumepe HKMB-Y 23x10-01-01P)

N° O603Ha4eHue
1/MKB1-01-23x10
2/NKB1-01P-23x10
3/MnactuHa K3 23x10
4 ®naHeu YB 23x10

Mpoune NpuHapneXxXHoOCTU
Bont M4x18
Bont M4x28
lanka M4
LLlan6a
LWtnoTt 4x25
Wtnot
Macnopt
DyTNap AepeBAHHbIN

MNMpumep 3akasa

OnucaHue

CeueHue BONIHOBOAA, MM

285x12,6

23 x10

16 %8

11 %55

7,2x3,4

52x26

MNepexon koakcmanbHO-BoNHOBOAHbIA TUN Il (BUAKa) — 23x10 Mm

Mepexon koakcmanbHO-BoNHOBOAHbLIA TN lII (po3eTka) — 23x10 Mm

[nacTuHa KOPOTKOro 3amblkaHnsa 23x10 Mm

OTpe30K YeTBEPTbBOMHOBOM 23%10 MM

LleHTpupytowmin 6ont M4x18

LleHTpupytowmin 6ont M4x28

laika M4-6H.049 NOCT 5916-70
Lllan6a A.5.01.026 TOCT 10450-78
LUtndT ueHTpupytowmin 4x25 MOCT 3128-70
LUtndT ueHTpupytowmin 4x19

AunanasoH 4acrorT, Ny

6,85...9,93

8,15..12,05

12,05..17,44

17,44..25,95

25,95..37,5

37,5..50

KonuuectBo, WrT.
1

RN N NN

= =2 NN 0 PP

HKMB-Y-28,5x12,6-11-11P Habop kannbpoBO4HbIX MEP BO/THOBOAHbIN, Ce4YeHne BoniHoBoaa 28,5 x 12,6 mm,

koakcuanbHble coeguHutenu MNKB tun N (po3etka) n Tun N (Buka).



MUKPAH 2. 2JIEMEHTbI CBY-TPAKTA

Tunbl MNKB, Bxogawmux B coctaB HKMB

HasBaHue Habopa
HKMB-35%x15-01-01P
HKMB-35%x15-11-11P
HKMB-35%x15-01P-01P
HKMB-35%x15-11P-11P
HKMB-28,5%12,6-01-01P
HKMB-28,5%12,6-11-11P
HKMB-28,5%x12,6-01P-01P
HKMB-28,5%12,6-11P-11P
HKMB-28,5%x12,6-03-03P
HKMB-28,5%x12,6-13-13P
HKMB-28,5%12,6-03P-03P
HKMB-28,5%x12,6-13P-13P
HKMB-23%x10-01-01P
HKMB-23%x10-11-11P
HKMB-23%x10-01P-01P
HKMB-23%x10-11P-11P
HKMB-23x10-03-03P
HKMB-23%x10-13-13P
HKMB-23%10-03P-03P
HKMB-23%x10-13P-13P
HKMB-16%x8-01-01P
HKMB-16%8-11-11P
HKMB-16%8-01P-01P
HKMB-16%8-11P-11P
HKMB-16x8-03-03P
HKMB-16x8-13-13P
HKMB-16x%8-03P-03P
HKMB-16x%8-13P-13P
HKMB-11x5,5-03-03P
HKMB-11x5,5-13-13P
HKMB-11x5,5-03P-03P
HKMB-11x5,5-13P-13P
HKMB-11x5,5-05-05P
HKMB-11x5,5-05P-05P
HKMB-7,2x3,4-14-14P
HKMB-7,2x3,4-14P-14P
HKMB-7,2x3,4-05-05P
HKMB-7,2x3,4-05P-05P
HKMB-5,2x2,6-05-05P
HKMB-5,2x2,6-05P-05P

MKB N°1
MKB1-01-35%x15
MKB1-11-35%x15
MKB1-01P-35x15
MKB1-11P-35x15
MKB1-01-28,5x12,6
MKB1-11-28,5x12,6
MKB1-01P-28,5x12,6
MKB1-11P-28,5x12,6
MKB1-03-28,5x12,6
MKB1-13-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5x12,6
MKB1-13P-28,5x12,6
MKB1-01-23x10
MKB1-11-23x10
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-03-23%x10
MKB1-13-23x10
MKB1-03P-23x10
MKB1-13P-23x10
MKB1-01-16%8
MKB1-11-16%8
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-03-16%8
MKB1-13-16%8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03-11%5,5
MKB1-13-11x5,5
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-05-11%5,5
MKB1-05P-11x5,5
MKB1-14-7,2x3,4
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-05-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05-5,2x2,6
MKB1-05P-5,2x2,6

MKB N°2
MKB1-01P-35x15
MKB1-11P-35x15
MKB1-01P-35x15
MKB1-11P-35x15
MKB1-01P-28,5x12,6
MKB1-11P-28,5x12,6
MKB1-01P-28,5x12,6
MKB1-11P-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5x12,6
MKB1-13P-28,5x12,6
MKB1-03P-28,5x12,6
MKB1-13P-28,5x12,6
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-01P-23x10
MKB1-11P-23x10
MKB1-03P-23x10
MKB1-13P-23x10
MKB1-03P-23x10
MKB1-13P-23x10
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-01P-16x8
MKB1-11P-16x8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03P-16x8
MKB1-13P-16x8
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-03P-11x5,5
MKB1-13P-11x5,5
MKB1-05P-11x5,5
MKB1-05P-11x5,5
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-14P-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05P-7,2x3,4
MKB1-05P-5,2x2,6
MKB1-05P-5,2%x2,6

Cocras HKMB (Ha npumepe HKMB-23x10-01-01P)

N° O603Ha4yeHue
1/MKB1-01-23x10
2/NKB1-01P-23x10
3/MnactuHa K3 23x10
4 ®naHeu YB 23x10
5HCB1-23x10
6/MBB 23x10-23%x10

Mpoune NpuHapneXxXHoOCTU
Bont M4x18
Bont M4x28
lanka M4

OnucaHue

CeueHune BonnHoBoAa, MM [uanas3oH yacror, 'y

35x15 5,64..8,15
28,5%x12,6 6,85...9,93
23 x10 8,15..12,05
16 %8 12,05..17,44
11 %55 17,44..25,95
7,2x3,4 25,95..37,5
52x26 37,5..50

KonuuectBo, WrT.

MNepexon koakcmanbHO-BoNHOBOAHbIA T1N Il (BUAKa) — 23x10 Mm

Mepexon koakcmanbHO-BoNHOBOAHbLIA TUN lII (po3eTka) — 23x10 Mm

[nacTuHa KOPOTKOro 3amblkaHnsa 23x10 Mm

OTpe30K YeTBEPTbBOMHOBOM 23%10 MM

Harpyska cornacoBaHHas BoniHoBogHast 23x10 MM

MNepexon BONHOBOAHO-BONHOBOAHbIA 23%x10 MM — 23%10 MM

LleHTpupytowmin 6ont M4x18

LleHTpupytowmin 6ont M4x28
laika M4-6H.049 NOCT 5916-70

AN = A ala



MUKPAH KoHTponbHO-n3mMepuTenbHasa annapatypa u anemeHTsl CBY-TpakTta

N° O603HaueHue OnucaHune KonuuectBo, WrT.
LLlan6a Lllan6a A.5.01.026 TOCT 10450-78 16
LWtnoTt 4x25 LtndT ueHTpupytowmin 4x25 FOCT 3128-70 2
Wtnot LtndT ueHTpupytowmin 4x19 4
Macnopt 1
DyTNap AepeBAHHbIN 1

MNMpumep 3akasa

HKMB-11x5,5-03-03P Habop kanubpoBOUYHbIX MEP BO/THOBOAHbIN, ceveHune BonHoBoda 11 x 5,5 MM, koakcnans-
Hble coeguHutenm NMKB tun IX, Bap.3 (Bunka) n tun IX, Bap.3 (po3eTka).



